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ΜΜΑΑΘΘΗΗΜΜΑΑΤΤΙΙΚΚΑΑ  II  

  ΓΓΕΕΝΝΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΠΠΑΑΙΙ∆∆ΕΕΙΙΑΑΣΣ  ΕΕΠΠΑΑΛΛ  ((ΟΟΜΜΑΑ∆∆ΑΑ  ΑΑ’’))  
ΑΑΠΠΑΑΝΝΤΤΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  

 
ΘΘΕΕΜΜΑΑ  1100  
 
Α) Ορισµός  (σελ. 134  βιβλίου). 
Β) α) Σ β) Λ γ) Λ δ) Σ 
Γ) α) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )' ' 'f g x f x g x f x g x⋅ = +  

β) ( ) ( ) ( )' 'c f x c f x⋅ = ⋅  

γ) [ ]1 lndx
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ΘΘέέµµαα  22οο    
 
Α) Είναι : 1 2 3 4ν ν ν ν ν+ + + = , εποµένως 2 24 8 7 25 6ν ν+ + + = ⇔ = . 

Από τους τύπους   1 2 1 2% 100% , ... , ....if N F f f fι
κ κ κ κ

ν ν ν ν
ν

= ⋅ = + + + = + + +  

βρίσκουµε  τις τιµές που λείπουν και συµπληρώνουµε τον πίνακα 
 
 
Βιβλία 

xi 

Μαθητές 
νi 

Σχετική 
Συχνότητα

fi% 

Αθροιστική
Συχνότητα 

Αθροιστική 
Σχετική 

Συχνότητα 
% 

 
 

xiνi 

1 4 16 4 16 4 
2 ν2=6 24 10 40 12 
3 8 32 18 72 24 
4 7 28 25 100 28 

Αθροίσµατα 25 100   68 
 
Β) Επειδή το πλήθος των παρατηρήσεων είναι περιττό , η διάµεσος θα είναι η 
µεσαία παρατήρηση δηλ. η 13η , άρα δ=3. 
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∆) Τουλάχιστον δυο βιβλία , διάβασε : 24%+32%+28%=84% των µαθητών. 
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ΘΘέέµµαα  33οο    
  
( ) 2 6 8f x x x= − + +  

Α) ( )' 2 6f x x= − +  
Β) ( )' 0 , 2 6 0 3f x x x≥ − + ≥ ⇔ ≤  
  
 

x  0                             3                 +∞  
( )f x  + - 

( )f x′    

 
 
Όταν ( ],3x∈ −∞ : η f(x) είναι γνησίως αύξουσα , ενώ  όταν [ )3,x∈ +∞ : η f(x) είναι 
γνησίως φθίνουσα . 
 
Γ)  Για x=3 , η f(x)  παρουσιάζει τοπικό µέγιστο f(3)=17. 
 
∆)
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ΘΘέέµµαα  44οο    
  

Α) ( )( ) ( )
2
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Β) ( ) 3 4 2 xf x x x e= + +  

α) ( ) 2' 3 4 2 xf x x e= + +  
β) Είναι  23 4 0 , 2 0xx e+ > >  ,εποµένως ( )23 4 2 0 ' 0xx e f x+ + > ⇔ >  οπότε η 
f(x) είναι γνησίως αύξουσα στο R. 
γ)  

( ) ( ) ( )
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* είναι 3 4 2 0xx x e+ + >  , όταν 2<x<4. 
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